
 

 

 

 

Nejdříve stručná rekapitulace účasti družstev našeho kraje (i Moravy) v republikových soutěžích 2025/26 
 

MUŽI: 
 
Extraliga (EX-M) =  Black Volley Beskydy, VK Ostrava (Zlín a Brno) 

První liga (1-M-B) = Black Volley Beskydy B (Sokol Bučovice, Kometa Brno a Kojetín) 

Druhá liga (2-M-C) = SVK Nový Jičín, Volejbalový spolek Ostrava (Sokol Brno-Jih, VK Valašské Meziříčí, Kojetín, Sokol 

Letovice, Sokol Šlapanice, Staré Město, Drásov) 

Extraliga U22M = Blue Volley Ostrava, VK Ostrava (VK Brno, VAM Olomouc, Kojetín,  Zlín, Znojmo) 

Extraliga U20M = Blue Volley Ostrava, Green Volley Frýdek-Místek, VK Ostrava a SVK Nový Jičín (VK Brno, Kojetín, 

Znojmo) 

Extraliga U18M = Blue Volley Ostrava, Green Volley Frýdek-Místek, VK Ostrava a SVK Nový Jičín (VK Brno, Kojetín, 

Zlín) 

Nově je otevřena také 1. liga U18M = ve skupině B startuje Volejbalový spolek Ostrava (Šumperk, Šlapanice, VAM 

Olomouc) 

 
Ženy: 

 
Extraliga (EX-Z) = TJ Ostrava, TJ Sokol Frýdek-Místek (KP Brno, Volejbal Přerov, VK Šantovka Olomouc UP, Šelmy 

Brno, VK Prostějov, TJ Sokol Šternberk) 

První liga (1-Z) = ani letos nemáme zastoupení (Prostějov B, SGLD Brno, Junior Brno) 

Druhá liga (2-Z-C) = TJ Ostrava B, TJ Sokol Stará Bělá, ŠSK Bílovec a S.k. P.E.M.A. Opava (Břeclav, Brno-Juliánov, 

Valašské Meziříčí, Kroměříž, Přerov B) 

Extraliga U22Z = TJ Ostrava (Junior Brno, SGLD Brno, Přerov) 

První liga U22Z-C = TJ Ostrava B (VAM Olomouc, Zlín, Vsetín, Kojetín + ve skupině D Sokol Jehnice Brno a VKKP Brno) 

Extraliga U20Z-B = TJ Ostrava, TJ Sokol Frýdek-Místek (SGLD Brno, Prostějov, Přerov) 

První liga U20Z-B = TJ Sokol Šternberk 

Druhá liga U20Z-C = SGLD Brno, Znojmo; ve skupině E = Kylešovice, Happy Sport Opava, Vlčice Nový Jičín (Valašské 

Meziříčí, UP Olomouc, VAM Olomouc); ve skupině F = Junior Brno, Uherské Hradiště, Břeclav, Zlín, Vyškov, Kojetín) 

Extraliga U18Z-B = TJ Ostrava, TJ Sokol Frýdek-Místek (SGLD Brno, Prostějov) 

První liga U18Z = ve skupině B startuje Sokol Šternberk 

Druhá liga U18Z-E = TJ Ostrava, Happy Sport Opava, VK Raškovice (Olomouc UP, VAM Olomouc, Přerov); ve skupině 

F hrají Vyškov, Znojmo a Uherské Hradiště) 

 

V průběhu mé odmlky stojí za zmínku 

• Medailové umístění celku Volejbalový spolek Ostrava na Mistrovství České republiky U16M 

v Hradci Králové. Ostravský tým nejdříve zvítězil ve skupině B, následně byl první také ve finálové 

skupině F. V pavouku play off kluci podlehli celku Příbrami 1:2, aby pak zvítězili v boji o bronzové 

medaile s celkem Jirkova 2:0. Druhý zástupce našeho kraje Blue Volley Ostrava B obsadil čtvrté 

místo ve skupině D a následně druhé místo ve skupině = celkové čtrnácté místo 

Výsledkový servis č. 35   23. června  2025 

 



 

 
Horní řada zleva:  Kapera Jan, Vaško Štefan, Nitsche Daniel, Mechel Richard, Frydrych Jan, Slováček Martin, Kubeša 

Ondřej, Capová Gabriela, Cap Daniel 

Dolní řada zleva:   Podlipný Maxmilián, Kožuch Jakub, Hudeček Václav, Strak Vojtěch, Skřišovský Leo, Ranocha Matěj 

 

 

• Memoriál Richarda Myslíka se hrál v Brušperku. Reprezentaci našeho kraje tvořili hráči 

o Veselý Jindřich, Maršálek Jakub, Koběrský Tobiáš, Dobiáš Daniel = VK Ostrava 

o Strak Karel, Kožuch Jakub (odchovanec Palkovic) = Volejbalový spolek Ostrava 

▪ Břenek Daniel, Kocián Štěpán, Kocián Richard = Blue Volley Ostrava (poslední dva jmenovaní 

jsou odchovanci HS Opava) 

▪ Fuciman Filip, Janča Patrik  = Red Volley Frýdlant nad Ostravicí                                                                                                                            

▪ Mohyla Dominik = SK  Metylovice 

▪ Fojtík Jakub = Nový Jičín 

 

Na webových stránkách ČVS naleznete podrobnou zprávu na adrese https://www.cvf.cz/mladez/ostatni-

nemistrovske-souteze/memorial-richarda-myslika-se-vratil-po-18-letech-do-moravskoslezskeho-kraje-

28532.html 
 

Přikládám hodnocení turnaje z pera předsedy oddílu Ing. Ivana Capa 

Myslíkův pohár ve volejbalu mládeže zamířil výjimečně do Brušperku 

Když jsme byli oslovení, jestli bychom v Brušperku mimořádně neuspořádali jednu z největších mládežnických akcí 

sezóny 25. ročník Memoriálu Richarda Myslíka, nechtěli jsme původně v tak pozdním termínu ještě pořádat další 

velký turnaj (již šestý velký turnaj pro ČVS), ale nakonec jsme s pořadatelstvím této náročné akce u nás na naléhání 

vedení volejbalového svazu souhlasili, a tak do Brušperku přijelo všech 14 krajských výběru (hráčů ročníku 2011) 

včetně týmu z hlavního města Prahy. Memoriál Myslíka byl na Severní Moravě naposledy v roce 2007 (Kopřivnice) a 

lze předpokládat, že se zase hodně let v našem kraji pořádat nebude. Memoriálu Richarda Myslíka se zúčastňují 

výběry nejlepších mladých volejbalistů z jednotlivých krajů. Probíhá jednou za 2 roky, a to vždy mezi roky, kdy se 

pořádá Letní olympiáda mládeže a generálkou a přípravou krajských týmů na tuto akci.  

https://www.cvf.cz/mladez/ostatni-nemistrovske-souteze/memorial-richarda-myslika-se-vratil-po-18-letech-do-moravskoslezskeho-kraje-28532.html
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Letošní 25. ročník proběhl od pátku 6.6. do neděle 8.6.2025 v naší sportovní hale v Brušperku (v pátek a v sobotu se 

hrálo i v sokolovně ve Fryčovicích).  Během tohoto víkendu bylo odehráno celkem rekordních 63 utkání! O týmy i jejich 

trenéry bylo svědomitě postaráno dle místních lašských zvyků, a to jak v průběhu turnaje, tak i na sobotním setkání 

trenérů s náměstkem hejtmana MSK Janem Veřmiřovským, který převzal nad tímto memoriálem i záštitu. Ve 

spolupráci s vedením školy se nám podařilo  ve školní jídelně zajistit pro hráče stravování, za což jim patří velké díky.  

Turnaj byl po sportovní stránce na velmi solidní úrovni a výkony nejlepších hráčů potvrzovaly zaslouženou nominaci 

do reprezentace ČR. Mezi nejlepší týmy se oprávněně zařadili oba finalisté – výběr kraje Královéhradeckého a 

Pardubického. Finále mělo velmi kvalitní a napínavý průběh, kdy nakonec až v tajbrejku zaslouženě zvítězili starší žáci 

z kraje Královéhradeckého. V Pardubickém týmu zase hrál nejlepší hráč turnaje Šimon Janalík. Tým 

z Moravskoslezského kraje se probojoval až do semifinále a nakonec skončil 4. 

Pro nás jako pořadatele byly největším zadostiučiněním následné pochvalné reakce vedoucích jednotlivých krajů a od 

vedení volejbalového svazu poděkování za způsob, jak jsme se tohoto memoriálu zhostili (positivní zhodnocení 

memoriálu zaznělo i v TV Polar). 

 

• Memoriál Milana Kafky = pořadatelem byl kraj Vysočina, turnaj se hrál o týden 

později v Havlíčkově Brodu a výběr našeho kraje tvořily hráčky 
o Fiket Eva, Fuchsíková Hana, Gelnarová Leona, Staňková Tereza, Výtisková Viktorie, Blahutová 

Marianna = TJ Ostrava 

o Bednarčíková Ema, Zoubková Eliška = TJ Hlučín 

o Bílská Karolína, Kubešová Aneta = TJ Sokol Frýdek-Místek 

o Kovářová Eliška, Novotná Barbora = VK Raškovice 

o Janošcová Barbora = VAM Havířov 

o Klimoszková Elen = TJ Sokol Vratimov 

▪ Bilance dvou výher 2:0 (Karlovarský a Olomoucký kraj) a čtyř porážek 0:2 (Praha, Vysočina, 

Jihočeský a Středočeský kraj) ve skupině přinesla našemu výběru páté místo a tím ho 

„odstřihla“ od bojů v play off o 1. – 8. místo 

▪ Do skupiny o 9. – 14. místo tak vstupoval tým Moravskoslezského kraje se dvěma výhrami 

ze skupiny A. Úvodní duel s Libereckým krajem přinesl první tiebreak a těsnou prohru 

13:15. Ta však byla poslední… další zápasy s Ústeckým a Zlínským krajem skončily naším 

vítězstvím 2:0. Tyto výsledky přinesly našemu kraji zasloužené vítězství ve skupině C a tím i 

celkové umístění na devátém místě 

 
 

 
Do volejbalového nebe odešel 3. června 2025 ve věku 78 let Rudolf Šrámek 
 
V Janovicích, dne 23. ČERVNA 2025          zapsal Brouk z Beskyd 
 
p.s.  

• trochu mne zaráží skutečnost, že na webových stránkách našeho kraje jsem nenašel 
o Memoriálech či medailovém umístění kluků na MČR a ni jedinou zmínku či fotografii 
• světová liga žen – prostě paráda a pastva pro oči 


